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ПРЕМІЯ  З  ІНФОРМАЦІЙНОЇ  ГРАМОТНОСТІ

EBSCO та Асоціація сучасної мови оголосили про старт прийому заявок на
отримання премії з інформаційної грамотності.

Премія  відзначає  успішну  інтеграцію  дисциплінарних  цілей  курсу  з
навчальними цілями в галузі інформаційної грамотності, як це визначено в
Рамковій  програмі  Асоціації  дослідницьких  бібліотек  закладів  вищої
освіти.   Вона  покликана  підтримати  бібліотекарів,  викладачів  та  інших
зацікавлених  сторін  у  переосмисленні  навчальних  занять,  курсів  і
навчальних програм щоб ув’язати інформаційну грамотність  з  успішним
навчанням та просувати співпрацю зі  студентами у рамках педагогічних
досліджень.   Організатори  наголошують,  що  інформаційна  грамотність
являє  собою  сукупність  інтегрованих  здібностей,  що  охоплюють
рефлексивне  відкриття  інформації,  розуміння  того,  як  інформація
виробляється  та  оцінюється,  а  також  використання  інформації  для
створення нових знань та етичної участі в спільнотах навчання.  Щорічно
присуджується  дві  премії  по  500  дол.  США  кожна  за  курсові  роботи
здобувачів  освіти,  підготовлені  під  керівництвом  науково-педагогічних
працівників  та  академічних бібліотекарів  у  галузі   літератури,  мови або
суміжних  дисциплін.  Роботи,  подані   на  конкурс   2025  року  повинні
охоплювати  курси,  що  викладалися  у  поточному  або  попередньому
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календарному  році;  містять  чітке  формулювання  цілей  інформаційної
грамотності, демонструють характер співпраці (внесок та участь студента і
керівника  на  основі  рівноправного  партнерства  щодо  розроблення  й
упровадження  навчальної  програми  з  інформаційної  грамотності);
предметну галузь, список навичок інформаційної грамотності,  які можна
перенести  в  інші  дисципліни,  інформацію  про  конкретні  навчальні
матеріали,  вплив  на  навчальний  процес,  оцінювання  та  успішність
студентів. Роботи переможців будуть розміщені у репозиторії  відкритого
доступу з гуманітарних наук (CORE).  Заявку на участь у конкурсі можна
подати до 1 липня 2025 року.
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